

Konstituerande styrelsemöte

## Södra Älvsborgs Dreverklubb

24 februari 2021 kl 19,00, telefonmöte

---



Närvarande: Gert Holm, Jan Bolander, Per Björklund, Magnus Åhsberg, Daniel Ranveg, Lennart Eriksson, Eric Svensson, Cecilia Johansson

### Dagordning:

1. Mötets öppnande

2. Val av mötessekreterare

*Cecilia Johansson*

3. Val av justeringsmän

*Per Björklund och Jan Bolander*

4. Dagordning

*Godkännes*

5. Konstituerande av styrelsen

*Ordförande: Magnus Åhsberg*

*Sekreterare: Cecilia Johansson*

*Kassör: Gert Holm*

*Ungdomsansvarig: tillsätts ej för nuvarande*

*Webb-ansvarig: Cecilia Johansson*

*Utbildningsansvarig: Per Björklund*

*Vice ordförande: Per Björklund*

*Vice sekreterare: Eric Svensson*

*Avelskontaktman: Torgny Larsson*

6. Val av firmatecknare (kassören)

*Gert Holm och Magnus Åhsberg, nämnda firmatecknare tecknar dreverklubben var för sig.*

7. Föregående mötesprotokoll

*Gicks igenom och godkändes*

8. Utställningar 2021 och 2022

*Per Björklund*

9. Drevprov 2021 och 2022

*Magnus Åhsberg*

10. Viltspårprov 2021 och 2022

*Lennart Eriksson*

11. Övriga frågor

*Förslag igen om inköp av skrivare, Per kollar. Vi lägger Klubbmästerskapet som en enskild post när man anmäler för att lättare utläsa vilka som startar.*

Ombud respektive ersättare till Dreverstämman 2021

*Magnus Åhsberg*

*Cecilia Johansson*

*Gert Holm*

*Jan Bolander*

*Per Björklund*

Reserver:

*Daniel Ranveg*

*Eric Svensson*

12. Mötet avslutas

Sekreterare: Cecilia Johansson

---

Justeras:

---

Per Björklund

Jan Bolander